

Diario republicano independiente, órgano de expresión del Frente Popular

La Libertad



REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES MADERA, 8 Apartado de Correos 981 Director-Gerente ANTONIO HERMOSILLA

LAS CONVERSACIONES FRANCOINGLESAS

La solución del problema español está en el Derecho internacional

Ante las conversaciones de París se ha puesto de relieve, una vez más, la conducta limpia de España dentro de la política internacional. La gravedad de los problemas que la integran exige la máxima claridad. Las potencias que cultivan el chantaje han procurado eludir con modos turbios, para ganancia de farsantes y aventureros. No puede negarse que el maridaje de la despreocupación y la pusilanimidad obtuvieron cumplidas ventajas, duraderas o efímeras, pero capaces de llevar a Europa el desasosiego que sufre. Se ha distinguido España por su limpia conducta. En ningún momento veló su actitud ni la inspiró en móviles secundarios. Y ahora, en un instante arduo y de suma trascendencia, insiste en mantener el juego limpio, que le permite ser espejo de lealtad y de posición sólida.

Trátase, al parecer, de elegir rutas que conduzcan a soluciones definitivas. Se malograria el propósito, si existe, rehuendo la desnudez de los argumentos y de las palabras. España comparece y abre el pecho a la verdad y define su postura de un modo nítido. Mantiene, en primer término, un Gobierno de indiscutible representación nacional, con el programa de los tres puntos, sancionado, consagrado y proclamado por todas las fuerzas políticas del país leal. Nunca otro Gobierno, dentro y fuera de España, pudo en vano representar legítimamente toda la masa que gobierna y le otorga el carácter de nacional. Y este Gobierno, en esos tres puntos, ha concretado sencillamente lo que significa, para el presente, ante la guerra, y, para el futuro, ante la paz, que él señala, la manera de conseguirla. Y para reforzar la autoridad del Gobierno, si de refuerzo necesitase en la hora de ventilarse quizá el problema de la guerra, se ha publicado una declaración, de expresión altísima, firmada por todos los partidos y organizaciones integrantes del Frente Popular, esto es, de la suma total de la opinión española, para que más allá de las fronteras nadie pueda ignorar lo que siente y piensa el pueblo español, representado—dice el documento—por el Gobierno legítimo de la República.

La declaración es breve: la lealtad necesita de pocas palabras. Le basta con que sean claras y sencillas. Y es contundente. Los caminos de la solución al problema de la guerra sólo pueden encontrarse en el Derecho Internacional, hasta ahora menospreciado, retirando de España las tropas y material que la invaden. Eso es todo. La magnífica declaración no podía ser más ni debía ser menos. Y sintetiza el éxodo de más de dos años orlentos en busca de la paz, con la victoria. Con la victoria, entendiéndose bien, de la independencia nacional, no de partidos e ideologías de otro lugar, y del Derecho, único cauce propio de la civilización de los pueblos. Que ésta fué siempre la aspiración española, lo saben en todos los países. Sus gobernantes son los únicos que han venido aparentando ignorarlo. Por eso, al celebrarse en París la reunión que tanta ansiedad despertaba, era oportuno que el pensamiento de España llegara, directa y francamente, a los que en esa reunión han de adoptar soluciones, según se dice, definitivas. Deberán éstas enmarcarse en la justicia; pero si son equivocadas, no podrá achacarse a ignorar lo que piensa el país, más inmediatamente interesado, y quizá por más interesado preterido en estas reuniones de Nyon y París.

No existe trágica paradoja en lo dicho, ni afirmamos que la excopeción haya recaído únicamente en España. Por obra y gracia de los países fascistas se ha puesto en función la oligárquica manera de resolver los problemas internacionales los más fuertes, de lo cual han nacido los pactos a cuatro, que prescindían de los débiles al tratar de lo que les es propio y hasta de la Sociedad de Naciones, en la que éstos se harían escuchar. La moda dictatorial se aplicó, con éxito reciente, a Austria y Checoslovaquia. No sabemos si las compañías que han estrenado esas obras pretenden constituir un repertorio. Por lo pronto, no se contó con Austria ni Checoslovaquia, y los oligarcas dispusieron de lo ajeno como de cosa propia. Hasta ahora tampoco se cuenta con España. Pero España dice: «Está bien; no se cuenta conmigo para oírme: la preterición está en mano de los fuertes. Mas es muy diferente que de mí disponga quien no sea yo misma.» Esto es lo que siempre ha manifestado el Gobierno y lo que, invocando el Derecho internacional menospreciado, declara el Frente Popular unánime en la víspera de la reunión de París.

LA POLÍTICA EN FRANCIA

Daladier empieza a encontrar fuerte oposición para sus decretos-leyes

Acuerdos del Comité central de los comunistas franceses

París, 22.—En una sesión celebrada por el Comité central del Partido Comunista, el secretario general, Thorez, ha pronunciado un discurso, en el que ha declarado que el resurgimiento nacional debe implicar necesariamente un esfuerzo excepcional en la producción económica y la industria en primer lugar. Afirma también que para asegurar la paz hay que constituir un formidable aparato defensivo. Cree que el medio de llegar a este resultado y de impedir todo sabotaje de la producción consiste en confiar a los delegados obreros el control de la producción para la defensa nacional.

A continuación formuló el plan del Partido Comunista: Primero. Derogación de los decretos-leyes, manteniendo y ampliando las conquistas sociales. Segundo. Derecho al trabajo, exigiendo a los capitalistas los desembolsos necesarios para asegurar el trabajo a los parados rotales o parciales. Tercero. Protección de la familia y de la infancia. Cuarto. Reforma del presupuesto, reducción de la deuda pública, supresión de los impuestos indirectos, impuesto general y progresivo sobre la renta, contribución extraordinaria sobre las grandes fortunas. Quinto. Nacionalización efectiva de los monopolios.

La política exterior del Partido se resume en dos puntos: Primero. Nada de colonias a Hitler. Segundo. Ayuda a la España republicana.

Finalmente, Thorez reclamó la organización nacional del Ejército. Los obreros de varias fábricas declaran la huelga para protestar contra los decretos-leyes. París, 22.—El personal de varias fábricas de la región parisina y de otra del Paso de Calais, se ha declarado en huelga y ocupado los locales de los establecimientos para protestar contra los decretos-leyes relativos a las horas suplementarias de trabajo.

La Policía intervino, y los huelguistas abandonaron las fábricas, sin que se produjeran incidentes. Por una débil mayoría, la Comisión de Hacienda de la Cámara francesa vota a favor del Gobierno. París, 22.—La Comisión de Hacienda de la Cámara ha rechazado la moción socialista por 20 votos contra 18 y cinco abstenciones. Después de rechazar esta moción, hostil a los decretos-leyes, la Comisión aprobó por 25 votos contra 16 y dos abstenciones, la moción radical presentada por Paul Bernier y aceptada por el Gobierno.

Esta moción decide la discusión inmediata del presupuesto y aplaza hasta que se examine la ley de Hacienda el estudio de las eventuales modificaciones de los decretos-leyes dictados por el Gobierno.

LA PERSECUCION ANTISEMITA

Las medidas alemanas contra los judíos—declaró sir Samuel Hoare en la Cámara inglesa—no pueden constituir un problema interior cuando obliga a millares de hombres, mujeres y niños, desprovistos de recursos, a refugiarse en otros países

Las declaraciones del Gobierno inglés en la Cámara de los Comunes sobre el problema judío

Londres, 22.—La Cámara de los Comunes desarrolló ayer un debate sobre la cuestión judía y problema racial.

El ministro Samuel Hoare declaró en nombre del Gobierno, declarando que aceptaba una moción de la oposición que decía:

«La Asamblea toma nota con profunda emoción del trato deplorable dado a ciertas minorías raciales, religiosas y políticas en Europa, y a causa de la gravedad evidente del problema de los refugiados, acogiera con satisfacción un esfuerzo concertado de las naciones, incluso los Estados Unidos, para adoptar una política común.»

Hoare declaró: «Condenamos el crimen insensato que causó la muerte de un diplomático alemán en París. Sin embargo, no seríamos honrados con nosotros mismos ni con el Mundo si no mostráramos nuestro profundo sentimiento ante los sufrimientos infligidos a millares de hombres y mujeres a consecuencia de un crimen al que son completamente extraños.»

Soy opuesto a la intervención en los asuntos de otras potencias; pero las medidas alemanas contra los judíos y la manera como fueron adoptadas, las somete forzadamente a la atención exterior. No puede quedar dentro del terreno de la política interior cuando lleva millares de hombres, mujeres y niños, desprovistos de recursos a buscar asilo en otros países. Estamos dispuestos—añadió—a participar en un esfuerzo internacional en favor de los refugiados, y aceptamos la responsabilidad resultante de que Inglaterra posea una gran parte de la superficie del Mundo y sea rica en recursos.»

Declaró que no hablaba de las posibilidades que ofrece Palestina, ya que el jueves habrá un debate.

Mencionó incidentalmente Tanguia, Kuernia y Rodesia del Sur. En cuanto a la cuestión de los refugiados en la metrópoli, recordó que la Gran Bretaña tiene una población extensa y numerosos parados.

El laborista Backer hizo historia de los últimos acontecimientos en Alemania, dando numerosos detalles sobre las persecuciones antisemitas, en las que han perecido un centenar de personas y han causado daños que se elevan a muchos millones. Añadió que muchos de los decretos contra los judíos estaban redactados antes del atentado de París. Ataca a Goebbels, del que dice no condena a muerte a los judíos; pero les hace la vida imposible. Teme que si Alemania expulsa a los judíos, Rumania y Polonia harán lo mismo.

Agrega que hay que desarrollar una acción en tres tiempos: primero, acción destinada a detener la persecución y expulsión de una nueva masa de refugiados; segundo, hacer comprender a Berlín que no puede haber relaciones angloalemanas mientras continúe el martirio de los judíos, socialistas, católicos y protestantes; tercero, estudio por Inglaterra, de acuerdo con los demás países, de medidas para acudir en ayuda de los refugiados.

Después de intervenir otros oradores, la Cámara aprobó con manos levantadas la moción laborista aceptada por el Gobierno.

Lógico razonamiento de la Prensa Inglesa

Londres, 22.—El «Daily Herald» y el «Daily Telegraph» y otros periódicos prevén que Hitler podría llamar en breve a su embajador en Londres, del mismo modo que ha llamado a su embajador en Washington, en vista de la actitud de Inglaterra en la cuestión judía, y principalmente con la declaración de Chamberlain haciendo prever que la antigua colonia alemana de Tanganica podría servir de asilo a los refugiados judíos.

Más reuniones en América para proteger a los judíos

Nueva York, 22.—Varias organizaciones, el Comité pro pueblo judío, la Liga cultural germanoamericana y la Liga norteamericana pro paz y democracia celebraron anoche una reunión antinazi en Madison Square Garden, a la que asistieron más de 20.000 personas. Varios miles más que no pudieron

penetrar en el local se estacionaron en las calles vecinas. Los oradores preconizaron al boicot de los productos alemanes.

Un violento artículo de «La Tribuna», de Roma

Roma, 22.—El periódico «La Tribuna» publica un violento artículo sobre la actitud de los Estados Unidos, y especialmente el presidente Roosevelt, y acusa al Gobierno de Washington de ocultar, tras unos sentimientos humanitarios para con los judíos de Europa, su imperialismo mercantil.

El periódico dice en términos groseros que Roosevelt es de origen judío.

No se concede importancia a los desahagos del periódico fascista

Washington, 22.—Los círculos políticos norteamericanos comentan despreciativamente los ataques del periódico italiano «La Tribuna» contra el presidente Roosevelt y contra la actitud de los Estados Unidos en el problema de los refugiados judíos.

Se hace notar en dichos círculos que los artículos o incidentes de los periódicos italianos, alemanes y japoneses sólo sirven para provocar una reacción contraria a la que parecen buscar, ya que no hacen más que reforzar la opinión del pueblo norteamericano en su deseo de que el Gobierno coopere más intensamente a los esfuerzos en favor de los judíos y perseguidos.

LA GUERRA ESPAÑOLA

Míster Hemming ha entregado en el Foreign Office el informe sobre su visita a la zona rebelde

Londres, 22.—El «Times» anuncia que el secretario del Comité de no intervención, Hemming, ha entregado al Foreign Office el informe sobre su misión en Burgos. Este informe ha sido comunicado a los embajadores de Francia, Alemania, Italia y Portugal.

El embajador francés, Corbin, celebró ayer una entrevista con lord Plymouth para tratar de esta cuestión.

Precio del ejemplar, 25 céntimos

CASTA DE HIDALGOS

El gesto del gran artista Picasso

Por Antonio de Lezama

Un hombre genial que por la rebeldía de su espíritu se ha puesto muchas veces fuera del general sentir de la gente y que en su ansia revolucionaria llega a las mayores audacias artísticas, Pablo Picasso, nos acaba de mostrar al desnudo su admirable corazón de patriota, su claro concepto de la dignidad humana.

Pablo Picasso, que desde hace muchísimos años, casi toda una vida, pasea por el Mundo su talento y su gran prestigio de artista español, goza en todo el Extranjero la máxima autoridad y el más envidiable renombre. Estrechar su mano se considera siempre como un alto honor y su amistad honra a quien de ella puede enriquecerse. Pero Pablo Picasso tiene un alma fervorosamente española y jamás ha olvidado que nació en la tierra generosa de Málaga. Esto, sin duda, fué lo que encendió su cólera cuando, ante la tumba de Guillaume Apollinaire, vió que el fantoche Marinetti y el venal poeta Salomé pretendían saludarle con un apretón de manos. Pablo Picasso alzó su diestra, esa mano que tantas maravillas y tantas rebeldías ha plasmado en el lienzo, y acaso llevándola al pecho para contener los fuertes latidos de su gran corazón, en un gesto de caballero del Gre-

EL REARME

La visita a Londres del lugarteniente de Goering

Londres, 22.—El «Manchester Guardian», comentando la visita a Londres del lugarteniente de Goering, Bodenehatz, dice que no estuvo en la Presidencia ni en los ministerios de Negocios extranjeros ni de la Guerra; pero se entrevistó con algunas personalidades de cierta autoridad política, con las que trató de cuestiones de armamento.

El periódico añade que Hitler desearía un acuerdo que además de abolir el uso de los gases asfixiantes, redujera el número de aviones de bombardeo con objeto de consagrar la superioridad alemana a cambio de concesiones poco importantes desde el punto de vista estratégico; pero de gran efecto en la opinión pública angloamericana.

El «Times» termina diciendo que a esta visita seguirá la de otra personalidad de más relieve, tal vez Goering.

BESTEIRO, EN MADRID

Procedente de Barcelona, donde celebró interesantes conferencias, llegó a la capital de la República el ex presidente de las Cortes Constituyentes D. Julián Besteiro.

LA GUERRA EN ORIENTE

El Congreso comunista chino acuerda proseguir la enérgica resistencia contra el invasor

Shanghai, 22.—El Congreso del Partido Comunista chino reunido en Giamfu ha decidido por unanimidad reforzar la colaboración con el Coemintang y continuar enérgicamente la resistencia nacional bajo la dirección de Chang Kai Cheg.

CONFERENCIA UNIVERSAL DE LA PAZ

Se rehusa el derecho de beligerancia para los rebeldes y se pide el abastecimiento de la población civil española

París, 22.—En la plaza de la Nación se ha celebrado la Conferencia convocada por la Concentración Universal por la Paz, dedicada al estudio de las medidas necesarias para la regularización del conflicto español, subordinándole al principio de los derechos

INFORMES OFICIALES

Sin novedad en los distintos frentes

Parte oficial de Guerra del ministerio de Defensa Nacional: «EJERCITO DE TIERRA.—La actividad operativa registrada en los distintos frentes careció de importancia.»

Declaraciones de un evadido de las filas facciosas

Barcelona, 22.—Un reciente evadido de las filas facciosas da cuenta de que en la cárcel de Pamplona yacen hacinados en pésimas condiciones 1.200 hombres. Están repletos el fuerte de San Cristóbal, la cárcel provincial y la ciudadela.

En esta última se hallan encarcelados los militares que fueron leales a la República, condenados después por negligencia y otras causas. Entre los detenidos figura el coronel Carrasco, que al estallar la sublevación estaba destina-

do en Logroño y se negó a secundarla. Se halla todavía en espera de su proceso, que nadie sabe cuándo podrá ser visto.

El mismo evadido ha dicho que, según informaciones fidedignas, los efectivos alemanes en el norte de la Península son 6.500. De ellos 125 oficiales superiores, 75 aviadores, 240 tripulantes de aviones, 180 telegrafistas y 4.000 obreros especializados de ambos sexos. Trabajan en las fábricas y talleres de Asturias, Santander y La Coruña.

La Comisión parlamentaria de Negocios extranjeros de Francia es contraria a la concesión de beligerancia a Franco

París, 22.—La Comisión parlamentaria de Negocios extranjeros ha procedido esta tarde a un amplio cambio de impresiones en visperas del viaje de los ministros ingleses a París.

La Comisión ha declarado compartida la emoción manifestada en el Extranjero, especialmente en la Cámara de los Comunes, por las persecuciones de que son víctimas ciertas minorías religiosas y raciales, y expresó el deseo de que el problema de los refugiados tenga una solución internacional.

A propósito de la guerra de España, la Comisión aclaró que la concesión eventual de los derechos de beligerancia debe ser subordinada a la aplicación leal del Acuerdo de Londres de 6 de Julio, y subrayó que deben ser adoptadas todas las medidas necesarias para asegurar el abastecimiento de las poblaciones civiles.

La Comisión tomó nota con satisfacción de las recientes declaraciones del Gobierno con respecto a la cuestión colonial.

El importantísimo viaje de los ministros británicos a París

En el Consejo de ministros del jueves se tratará de las líneas generales de la conferencia

París, 22.—En el Consejo de ministros que se celebrará el jueves a última hora de la tarde serán examinados los problemas de política exterior objeto de las conversaciones posteriores del señor Daladier y Bonnet con Chamberlain y Halifax.

¿Será cierto que Francia se niega en absoluto a conceder la beligerancia a los facciosos hasta que no se realice la retirada total de los voluntarios?

París, 22.—Parece ser que, respecto a una concesión de los derechos de beligerancia al insurgente Franco, los dirigentes franceses no parecen inclinados a otorgársela al margen del acuerdo del Comité de no intervención, que lo condiciona a la previa retirada de todos los combatientes extranjeros de España.

En el orden del día de la reunión de París es casi seguro que figuren el problema de Extremo Oriente y la situación económica de Europa central.

Se asegura que no se planteará el asunto de las colonias; pero los ministros francobritánicos, probablemente, examinarán el problema de la seguridad de sus comunicaciones imperiales y de sus posesiones en ultramar, sin olvidar tampoco el asunto de los armamentos.

Reunión del Consejo de ministros inglés para el examen de los puntos a tratar en la reunión de París

Londres, 22.—El Gobierno ha celebrado hoy la reunión semanal, Chamberlain y Halifax comunicaron a sus colegas diversas cuestiones que se proponen discutir con Daladier y Bonnet, y principalmente la coordinación de la defensa, que será el punto esencial de las conversaciones.

Además, los ministros franceses e ingleses examinarán los problemas que han evolucionado después del acuerdo de Munich, especialmente la cuestión de los refugiados judíos y la situación creada por los ataques de la Prensa alemana contra la Gran Bretaña.

La Press Association dice que seguramente no se adoptará decisión alguna en París sobre la concesión de beligerancia en el conflicto español. Chamberlain y Halifax saldrán de Londres mañana, a las once de la mañana, para París.

Se canjea al señor Gómez Ulla

Barcelona, 22.—La Comisión de Canje ha convenido canjear al doctor Gómez Ulla, juzgado y absuelto por los Tribunales de la

República, por el médico donos...

Al iniciarse el movimiento sub...

El doctor Bago pertenece a Iz...

Gestiones de la Comisión britá...

Barcelona, 22.—«El Socialista...

En dicha reunión se discutió el...

A una de las entrevistas celebra...

Acuerdo checoalemán para la delimitación de la frontera

El Acuerdo

Praga, 22.—Un comunicado anu...

El Acuerdo causa gran impresi...

Londres, 22.—La noticia del A...

La muerte de don Juan Madinaveitia

El entierro

Barcelona, 22.—Se ha efectuado...

Unas líneas del doctor Negrín a...

En «La Vanguardia», el presiden...

Don Juan Madinaveitia: Sus teor...

Fue también un gran médico. Co...

«Gran maestro: Mi recuerdo hu...

Gran Asamblea de militantes del Partido Comunista

DISPOSICIONES OFICIALES Se designa el Comité que organizará la participación española en la Exposición universal de Nueva York

De la «Gaceta»

Barcelona, 22.—La «Gaceta» pu...

Presidencia del Consejo.—Orden...

Defensa Nacional.—Disponiendo...

Del «Diario Oficial»

El «Diario Oficial del Ministerio...

Disponiendo que las recompens...

Las fuerzas de tierra, mar y aire de los Estados Unidos

Cifras comparativas

Washington, 22.—United Press...

El Ejército ha hecho amplias m...

En cuanto al factor hombre, los...

El clamor universal de ayuda a España

El programa fervoroso del Partido Obrero belga

Bruselas, 22.—La Oficina de P...

Primer. Edición de un álbum e...

Segundo. Organización de reu...

Cuarto. Una colecta en toda B...

El magnífico gesto del pintor Picasso

los reemplazos de 1923 y siguien...

Dictando normas complementari...

Gobernación.—Disponiendo qu...

Instrucción pública.—Admitien...

El «Diario Oficial del Ministerio...

Disponiendo que las recompens...

El Ejército ha hecho amplias m...

En cuanto al factor hombre, los...

Los reunidos estuvieron unáni...

Entrega de las cartas credenciales del nuevo embajador francés en Berlín

Berchtesgaden, 22.—Hoy se ha...

Entre los distintos acuerdos q...

Entre los distintos acuerdos q...

Ultimos momentos de Juan José Morato

En la Casa de la Prensa de Moscú...

Moscu, 22.—En la Casa de la...

una carta dirigida desde Moscú al...

«Espero y deseo—aquí la espera...

Mañana, jueves, será elegido el presidente de la República de Checoslovaquia

Praga, 22.—Ha sido designado...

Londres, 22.—El capitán Robin...

Hoy se reunirá el Grupo de Periodistas republicanos

Hoy miércoles, a las cuatro de...

FARMACIAS DE GUARDIA

Desde las nueve de la mañana del...

ADHESIONES A LA ESPAÑA LEAL

El Centro Asturiano de Buenos Aires

La Comisión de Colonias del Senado, opuesta a la concesión de territorios

París, 22.—La Comisión de Colo...

Pro campaña de invierno

La Comisión provincial a todas...

Entrega de las cartas credenciales del nuevo embajador francés en Berlín

Berchtesgaden, 22.—Hoy se ha...

Ultimos momentos de Juan José Morato

En la Casa de la Prensa de Moscú...

Moscu, 22.—En la Casa de la...

PAVON NOBLEZA BATURRA RONDALLA Y JOTEROS

pelea hasta el total aplastamien...

El Casa de Cataluña, con la co...

El programa es el siguiente: R...

Los ingresos de esta función s...

BANCO HISPANO AMERICANO

Espectáculos para hoy

(INDUSTRIA INTERVENIDA POR EL ESTADO)

TEATROS

IDEAL.—5, La corte de Faraón...

ASCASO.—Vidas cruzadas (de B...

BARRAL.—¡Qué solo me dejai...

COMEDIA.—Los Cuatro Caminos...

CHUECA.—Don Juan José Tenorio...

ESLAVA.—La casa de los líos o...

ESPAÑOL.—Don Juan Tenorio...

FUENCARRAL.—Los amos del ba...

GARCIA LORCA.—Pide por esa...

LOPE DE VEGA.—¡Qué más dal...

MARAVILLAS.—Me acuerdo a las...

MARTIN.—Por tu cara bonita...

PARDINAS.—La del Soto del Pa...

PAVON.—Repesición, Nobleza b...

PLENO AMPLIADO DEL COMITE NACIONAL DE LA J. S. U.

24, 25, 26 y 27 de Noviembre

Unidad nacional de la juventud...

ORDEN DEL DIA

En este punto del orden del d...

PROGRESO.—Señora ama (gran...

TEATROS DE VARIEDADES

CALDERON.—5, Radio Variedad...

VARIEDADES.—4 y 6, 15, Matilde...

ZARZUELA.—5, 30, París-Minuit...

IDEAL.—5, La corte de Faraón...

ASCASO.—Vidas cruzadas (de B...

BARRAL.—¡Qué solo me dejai...

COMEDIA.—Los Cuatro Caminos...

CHUECA.—Don Juan José Tenorio...

ESLAVA.—La casa de los líos o...

ESPAÑOL.—Don Juan Tenorio...

FUENCARRAL.—Los amos del ba...

GARCIA LORCA.—Pide por esa...

LOPE DE VEGA.—¡Qué más dal...

MARAVILLAS.—Me acuerdo a las...

MARTIN.—Por tu cara bonita...

PARDINAS.—La del Soto del Pa...

PAVON.—Repesición, Nobleza b...

BANCO MERCANTIL E INDUSTRIAL

CAPITOL.—La dama del boulevard...

DURRUTI.—La princesa de la Z...

FIGARO.—El rayo lento, Atlanti...

GENOVA.—Ahora y siempre (Shir...

MONUMENTAL.—Casada por azar...

PADILLA.—El asesino invisible...

PROYECCIONES.—Shanghai (Lo...

ROYALTY.—Bajo el cielo de Cuba...

SALAMANCA.—Una chica de provin...

TIVOLI.—La «kermesse» herética...

CINES DE SESION CONTINUA

FLOR.—Desde 4,15, Hacia las al...

De 11 mañana a 8,30 noche

ACTUALIDADES.—Semana Betty...

CALATRAVAS.—Teodoro y Compañ...

GARRETAS.—Mártir del honor (en...

GONG.—Adán sin Eva (Myrna Loy...

MADRID-PARIS.—Sombbrero de co...

De 4,30 tarde a 8,30 noche

BELLAS ARTES.—Báiles y cancio...

CHAMBERLAIN.—Tras las montañas...

DOS DE MAYO.—La novia del gan...

HOLLYWOOD.—La Hava de cristal...

METROPOLITANO.—El caballo del...

OLIMPIA.—El perro de Flandes...

PLEYEL.—Tú eres mío (Jean Harl...

CINES CON FIN DE FIESTA

A las 4,30 y 6,30 de la tarde

LATINA.—Sesenta horas en el o...

De 11 mañana a 9 noche

PANORAMA.—La usurpadora (Irene...

A las 4 y 6,30 de la tarde

BENAVENTE.—El rey de los conde...

De 4,30 tarde a 8,30 noche

ELCANO.—Sobre el cielo (español...

RILTO.—Nuevos ideales (español...

CALLAO.—De 4 a 8, programa do...

Imprenta de LA LIBERTAD Madera, 8